

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 10 февраля 1981 г.

№ 23 (13277)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## ДОМ В ЛЫТКАРИНЕ

Идя навстречу XXVI съезду КПСС, ежедневно перевыполняют норму рабочие бригады строительно-монтажного управления № 2 треста «Обособстрой» № 2, которой руководит опытный строитель Алексей Михайлович Горюнов. Трудясь на сооружении дома жилищно-строительного кооператива «Свет» в городе Лыткарино, каждый из каменщиков и монтажников этой специализированной бригады вырабатывает в смену 1,6 кубических метра вместо 1,48 предусмотренных нормой. В год партийного съез-

да этот коллектив обязался досрочно, к 64-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, завершить свою работу на объекте. Особенно хорошо трудятся сейчас В. В. Сластиков и каменщица В. И. Сазонова.

В эти дни растет накал соревнования и в других бригадах нашего СМУ-2. Все они стремятся встретить съезд партии трудовыми успехами.

**В. ЛОПУХОВА,**  
начальник отдела труда и зарплаты СМУ-2.

## СЛАВА ПОБЕДИТЕЛЯМ ВСЕСОЮЗНОГО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов и Центральный Комитет ВЛКСМ, рассмотрев итоги Всесоюзного социалистического соревнования за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение Государственного плана экономического и социального развития СССР на 1980 год и десятую пятилетку, признали победителями и наградили переходящими Красными знаменами ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ ряд союзных, автономных республик и областей, в том числе

### МОСКОВСКУЮ ОБЛАСТЬ.

Среди четырех городов и районов Московской области  
**ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙОН.**

Признаны победителями и награждены переходящими Красными знаменами ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, Памятными знаками ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «За высокую эффективность и качество работы в десятой пятилетке» с занесением на Всесоюзную доску почета на ВДНХ СССР:

среди других коллективов объединений предприятий, строек, научно-исследовательских и других организаций и учреждений, в том числе по Люберецкому району:

Ордена Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного Знамени Институт горного дела имени А. А. Скочинского,

Всероссийский научно-исследовательский институт экономики, труда и управления в сельском хозяйстве.

Награждены переходящими Красными знаменами ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, в том числе по Люберецкому району:

Ордена Трудового Красного Знамени совхоз «Белая Дача»,  
Совхоз имени Горького.

Ордена «Знак Почета» совхоз имени Моссовета,

Томилинское производственное птицеводческое объединение.

Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ горячо поздравляют трудящихся республик, краев, областей, городов, районов, автономных округов, коллективы объединений, предприятий и организаций промышленности, строительства, транспорта, сельского хозяйства и других отраслей — победителей во Всесоюзном социалистическом соревновании и выражают твердую уверенность в том, что героический рабочий класс, славное колхозное крестьянство и интеллигенция еще шире развернут социалистическое соревнование за повышение эффективности производства и качества работы, новые трудовыми успехами встретят XXVI съезд КПСС, приложат все силы, знания и опыт для осуществления задач, поставленных на одиннадцатую пятилетку.

## За шеститысячный надой

### ИНИЦИАТИВА ДОЯРОК ТОКАРЕВСКОГО КОМПЛЕКСА ГОСПЛЕМЗАВОДА «ПЕТРОВСКОЕ»

С радостью воспринял коллектив животноводов Токаревского комплекса сообщение о том, что Люберецкий район признан победителем Всесоюзного социалистического соревнования за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение Государственного плана экономического и социального развития СССР на 1980 год и десятую пятилетку и награжден переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Желая приумножить трудовые успехи люберецких передовых доярок нашего коллектива Анна

Александровна Васильева, Варвара Сергеевна Фуфуринна, Ксения Филипповна Перькова, Софья Александровна Парусова, Галина Сергеевна Голованова, Вера Ивановна Чугунова, Елена Николаевна Михалева и комсомолка Ирина Вячеславовна Филиппова выступили инициаторами борьбы за получение в 1981 г. надоев от каждой коровы в своих группах по 6000 и более килограммов молока. Они призвали своих коллег сделать первый год новой пятилетки годом высоких надоев.

**Ю. ЖМЫРЕВ,**  
начальник Токаревского комплекса ГПЗ «Петровское».



## НА СТАРТЕ — ШВЕИ

Швея-мотористка Косинского трикотажного объединения Антонина Георгиевна Хомичева участвовала во встрече передовиков производства предприятий текстильной и легкой промышленности Подмосквия, состоявшейся в январе этого года. Потом она поделилась с рабочими цеха своими впечатлениями. Рассказала им о задачах, которые стоят перед тружениками текстильной промышленности в одиннадцатой пятилетке.

В ответ на обращение участников этой встречи достойно встретить XXVI съезд КПСС и добиться в одиннадцатой пятилетке личных трудовых рекордов, А. Г. Хомичева приняла обязательство: к дню открытия съезда — 23 февраля 1981 года — выполнить задание первого квартала, в целом за пятилетку завершить 10 годовых норм.

Ее патриотическое стремление поддержано другими рабочими объединения. Вязальщица Валентина Данилова обязалась выполнить к 23 февраля план двух месяцев, а задание 1981 года завершить в сентябре. Раскройщица Татьяна Леднева, член ВЛКСМ, выполняя норму выработки на 125 процентов, намерена завершить за пятилетку 6 годовых заданий, работая с личным клеймом ОТК.

Бригада закройно-швейного цеха, возглавляемая Аллой Александровной Шашковой, приняла такое обязательство: изготовить сверх плана к дню открытия съезда 1000 штук изделий верхнего трикотажа.

Обязательства передовых рабочих и коллектива бригады подкреплены планами инженерного обеспечения.

**Т. КАЛИНИНА,**  
инженер по соревнованию.

НА СНИМКЕ: раскройщица Т. И. Леднева.  
Фото А. ОГРЫЗКОВА.

## КАЖДЫЙ ПРЕДСЪЕЗДОВСКИЙ ДЕНЬ — СВЕРХПЛАНОВУЮ ПРОДУКЦИЮ



## ПРЯЖА — СВЕРХ ЗАДАНИЯ

Приняв на 1981 год повышенное социалистическое обязательство, труженики Люберецкого коврового комбината работают так, чтобы слово не разошлось с делом. В успехе коллектива предприятия многое зависит от поступления пряжи. А ее вырабатывают здесь же, в прядильном цехе комбината. С самого начала года прядильщицы постарались лучше организовать труд, чтобы не было простоев у станков, готовящих пряжу к ткацкому процессу.

В течение всего января работа здесь шла ритмично. Ежедневно выполнялось и перевыполнялось задание по выпуску пряжи в натуральных показателях. А в целом за месяц ее дано дополнительно к плану 900 килограммов. Хорошо начался и февраль. Предсъездовская трудовая вахта дает все лучшие результаты. Второго февраля было выработано пряжи сверх плана 230 килограммов. Особенно успешно

потрудились в этот день, как и прежде, смена мастера Т. Маливиной. Коллектив выполнил сменное задание на 110 процентов.

Высоким мастерством прославились прядильщицы О. Я. Ковальчук и Д. Д. Симбирцева. В январе каждая из них выработала сверх задания по 2 тонны пряжи. А второго февраля они сняли с машин дополнительно к заданию 460 килограммов этой продукции. Такой производительности они добиваются в результате перехода на сверхтипковую зону обслуживания оборудования. В последние дни обслуживают по 150 веретен при норме 120. Поэтому и сдают сверхплановую продукцию.

Успех этого коллектива ценят не только ежедневным выпуском сверхплановой пряжи. Прицел здесь более дальний — постоянно наращивать свой вклад в выработку конечной продукции — ковровых изделий для удовлетворения растущих потребностей в них советских людей.

**С. ДУДЧЕНКО,**  
экономист отдела труда и зарплаты.

## С ПРЕВЫШЕНИЕМ

Отличных результатов добиваются на предсъездовской трудовой вахте овощеводы совхоза «Тепличный». Январское задание по продаже государству овощей они выполнили на 187 процентов, а уровень прошлого года превзошли в полтора раза.

В эти дни из хозяйства на прилавки овощных магазинов поступают зеленый лук и петрушка. Их вырастили тепличницы из бригад Марии Архиповны Сиротиной и Александра Ивановича Макулина.

**Р. СТЕПНОВА.**

## ПО-УДАРНОМУ

На всех производственных участках Малаховского пищекомбината царит атмосфера трудовой подвиги, вызванного подготовкой к предстоящему XXVI съезду партии. Коллектив предприятия обеспечил досрочное выполнение январского плана и реализовал продукцию дополнительно к заданию на 178 тысяч рублей. Изготовлено сверх плана 25 тонн кондитерских изделий.

Участники социалистического соревнования держат равнение на участок мастера В. И. Васьиной, который работает под девизом «Каждый предсъездовский день — сверхплановую продукцию». Под стать передовикам соревнования трудится коллектив бригады А. С. Каспиной.

Малаховские пищевики дали слово выполнить план двух месяцев к дню открытия XXVI съезда партии. Свои обязательства они подкрепляют хорошими делами.

**А. АЛЕКСЕЕВ.**

## КООПЕРАТОРЫ ДЕРЖАТ СЛОВО

Среди кооператоров Люберецкого райпогребсоюза тон в соревновании задают работники овощного магазина № 5, который возглавляет ветеран труда, участник Великой Отечественной войны В. И. Мартынов. Коллектив магазина принял обязательство завершить двухмесячный план к дню открытия XXVI съезда партии. Январский план товарооборота выполнен на 8 дней раньше срока. Хороший старт взят и в феврале.

Успех обеспечивается тем, что в магазин своевременно и в нужном ассортименте завозится овощная продукция, организована комбинированная торговля.

Отличаются хорошей культурой обслуживания старший продавец А. Г. Головина, продавцы Е. Н. Коптильцева, В. П. Боброва, В. Я. Казакова. Они не раз получали благодарности от покупателей за свой добросовестный труд.

**А. СЕРГЕЕВ.**



# НАШ ВКЛАД

**ОТВЕТСТВЕННЫЕ** задачи поставлены в проекте Основных направлений экономического и социального развития страны перед энергетиками. Разумеется, радуется, что намечено сооружение новых крупных атомных и гидроэлектростанций. Но не снижаются требования и к работникам теплоэлектроцентралей. «Обеспечить... снижение удельных расходов топлива и себестоимости электрической и тепловой энергии. Повысить производительность труда на 18—20 процентов», — эти строки из проекта труженники ТЭЦ-22 воспринимают как обязательные непосредственно к ним.

В прошлой пятилетке наш коллектив трудился неплохо. За высокие показатели он неоднократно добивался классных мест в соревновании предприятий Министерства энергетики и электрификации СССР. Значительно повысилась у нас культура производ-

ства. Думаю, что в этом немалая заслуга и коллектива ремонтного цеха централи, где я работаю вот уже 12 лет. Сейчас возглавляю бригаду слесарей, носящую высокое звание коллектива коммунистического труда. От нас во многом зависит учредительная работа агрегатов. Усложнение работы бригады, требует высокой профессиональной подготовки всех членов бригады. Хорошо потрудились слесари в летний период, во время подготовки централи к зиме. До полутора норм выполнял каждый из нас. Бригада годовой план завершила на месяц раньше срока. Выполнили мы и социалистические обязательства. В частности, производительность труда в бригаде за год возросла на 10 процентов. Мы добились этого за счет уплотнения рабочего времени, широкого применения механизмов и приспособлений, ис-

пользования опыта лучших производителей.

Нами подано три рационализаторских предложения. Пусть не велик экономический эффект от их внедрения, но они позволили повысить надежность работы основного оборудования. Таково, например, предложение по изменению конструкции привода тахогенератора турбины. Раньше ее приходилось через 3—4 месяца работы останавливать для замены изношенных узлов. После внедрения предложения турбина № 8 уже проработала больше года.

Обсуждая проект ЦК КПСС, бригада наметила для себя новые рубежи. План двух месяцев нами будет выполнен к дню открытия XXVI съезда КПСС. Намечено мы проведем ряд работ по механизации труда.

Все это и будет нашим ответом на заботу партии и правительства о благе народа.

**В. ЗЕЛЕНЕВ,**  
бригадир слесарей ТЭЦ-22,  
депутат Дзержинского  
поссовета.



Фотохроника ТАСС.

## ТРАНСПОРТНЫЕ АРТЕРИИ РАЙОНА

В НАШЕМ районе с развитой промышленностью, большим объемом строительных работ, с растущими пассажирскими перевозками важную роль играют дороги — транспортные артерии народного хозяйства. Не случайно в проекте ЦК КПСС об основных направлениях экономического и социального развития страны немало внимания уделяется дорогам. Партия ставит перед нами задачи по улучшению качества их строительства, ремонта и содержания.

По плану 1981 года Люберецкое дорожное ремонтно-строительное управление должно произвести работ на 1 млн. 10 тыс. рублей, в том числе за счет средств местных Советов на сумму 460 тысяч. Остальное финансирование осуществляют предприятия и организации.

К сожалению, в наше управление поступает еще немало жалоб на неудовлетворительное состояние дорог. Сегуют на плохие дороги и водители автотранспорта. Поэтому в нынешнем году будут израсходованы значительные средства на капитальный ремонт дорог по улицам Волковской, Комсомольской, Урицкого, Володарского и Михельсона в Люберцах.

Намечено провести большой объем работ по ремонту дорог на территориях Косинского, Томилинского, Октябрьского посел-

ковых Советов.

В годы XI пятилетки намечено построить новую дорогу, которая соединит Егорьевское шоссе с улицей Южной в Люберцах.

Еще одна не менее важная задача, возложенная на работников управления, — содержание дорог: чистка, летом — полив, а зимой — посыпка противоскользящим материалом. В первом году одиннадцатой пятилетки на это отпущено 82 тысячи рублей. Причем половину денег предоставят предприятия и организации, закрепленные за микрорайонами города и поселков.

Совершенствовать и дальше развивать дорожное хозяйство поможет нам новая техника. Уже увеличился парк уборочных машин, в 1981 году ожидаем получить еще. Недавно закончен монтаж новой асфальто-бетонной установки в д. Машково. В апреле она начнет действовать. И с ее пуском производство асфальта увеличится в два раза. Это поможет нам работать успешней.

С каждым годом к содержанию дорог все больше привлекаются предприятия и организации. И это закономерно. В качестве положительного примера приведем отношение к закрепленным дорогам таких организаций, как институт горного дела, научно-исследовательский институт буровой техники, предприятия Ухтомского микрорайона.

Многие предприятия все же еще по-настоящему не взялись за это важное и ответственное дело. Взять хотя бы улицу Котельническую. Сколько здесь находится больших, технически хорошо вооруженных организаций: УМ-2, комбинат производственных предприятий Союзгазпромстроя, завод энергооборудования и другие. Однако благоустроить дорогу, по которой ходят их же работники, ездят их же транспорт, руководители названных предприятий никак не могут. Панковский ремонтно-механический завод также несерьезно относится к содержанию дороги на первом Панковском проезде.

В интересах общего дела считаю целесообразным внести дополнение в проект ЦК КПСС к XXVI съезду партии. В разделе VI говорится о необходимости улучшить качество ремонта и содержания дорог. Неплохо бы продолжить: «все шире привлекать к этому средства предприятий и организаций, идущие на социальное развитие».

Общими усилиями мы сможем успешно решать задачи городского хозяйства. В одиннадцатой пятилетке дороги, по которым мы ходим и ездим, должны стать лучше.

**В. ХМЕЛЕВА,**  
инженер планово-производственного отдела Люберецкого ДРСУ.

## В ВЕЧЕРНЕЙ ШКОЛЕ

«Развивать и улучшать вечернее обучение».  
(Из проекта ЦК КПСС к XXVI съезду партии).

В школе рабочей молодежи завода им. Ухтомского обучается 190 молодых рабочих. Расположена она в многоэтажном кирпичном здании на территории завода. Просторные коридоры, залитые светом. Высокие потолки в светлых классных комнатах. На урок химии учащиеся идут в химический кабинет, занятия по физике проходят в физическом, по истории, литературе, математике — в соответствующих кабинетах, которые оснащены наглядными пособиями. Учащиеся полностью обеспечены учебной литературой. Об этом позаботился завод. Он же производит ремонт помещений, приобретает необходимую мебель, купил проектор.

Вечерникам предоставлены немалые льготы. Раз в неделю они полностью освобождаются от ра-

боты и только учатся, а этот день им оплачивается. Для сдачи экзаменов предоставляется 20 рабочих дней.

Кто учится здесь? Вот, например, Нина Островская. Несмотря на то, что у нее ребенок, всегда приходит на занятия, тщательно подготовив домашнее задание.

Виктор Лашков — чистильщик литья в цехе ковкого чугуна. Учится, как и трудится, — старательно. Алексей Торгашов — обрубщик литья из того же цеха. Работает ударно, и в учебе один из первых.

В 1981 году школа выпустит 40 человек. Это будет первый выпуск в одиннадцатой пятилетке. Если вы спросите, что дает ребятам учеба, то они ответят: знания, занятия расширяют кругозор. Появляется возможность и

дальше повышать свой образовательный уровень.

Педагогический коллектив школы возглавляет Л. В. Шишкова, имеющая 27-летний стаж преподавательской работы. В школе трудятся настоящие мастера своего дела — учителя Р. Д. Эзрохи, А. И. Олдина, В. З. Ненашева, методист Р. Г. Михайлина. Работники школы обсудили проект ЦК КПСС к XXVI съезду КПСС, одобрили его и наметили перспективы на одиннадцатую пятилетку.

В одиннадцатой пятилетке, как говорит директор Л. В. Шишкова, школе предстоит выпустить около 200 человек. Для успешного решения этой задачи необходимо наладить еще более тесные контакты с парткомом, завкомом, комитетом ВЛКСМ.

Производству нужны грамотные, знающие специалисты и рабочие. Педагоги будут стремиться к тому, чтобы отдать все свои силы обучению молодых рабочих завода.

**А. САНИН.**

## КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ ЭКЗАМЕН НА ЗРЕЛОСТЬ

Заканчивается общественно-политическая аттестация «Решения XXV съезда КПСС — в жизни» в комсомольских организациях отделов Института горного дела им. А. А. Скочинского.

Аттестация стала ответственным экзаменом для комсомольцев и молодежи, подведением итогов выполненных дорожных планов каждого и проверкой готовности к работе в новой пятилетке по воплощению в жизнь планов партии, намеченных в проекте Основных направлений социального и экономического развития страны.

В каждой из 15 комсомольских организаций института молодые сотрудники отчитывались перед комиссиями из представителей администрации, партийной, комсомольской и профсоюзной организаций.

Организовано, с глубокой заинтересованностью собравшихся проходила, например, аттестация в отделении рудничной аэрологии, где секретарем комсомольской организации Светлана Парфенова.

Старшие товарищи — заведующий лабораторией А. М. Дмитриев, секретарь парторганизации отделения Б. М. Иванов, председатель профсоюзного бюро М. В. Гагулин, а также член комитета ВЛКСМ института Ю. И. Зорин дали объективную положительную оценку деятельности моло-

дых сотрудников. Здесь из 12 человек только двое пока не продолжают образование, все активно участвуют в агитационной и другой общественной работе, старательно выполняют свои обязанности, комсомольские поручения. В целом личные комплексные планы 1980 года молодежь отделения выполнила и в системе комсомольской политехнической заимается успешно. Большинство сотрудников вносит заметный вклад в решение задач, стоящих перед отделением. Например, младший научный сотрудник Михаил Ривкин деятельно работает в направлении борьбы с внезапными выбросами, подготовил две научные статьи по этой тематике. Образцово выполняют свои обязанности лаборант Галина Кожина, старший лаборант Светлана Парфенова, защитил кандидатскую диссертацию Владимир Попов.

Однако, как отмечалось в ходе аттестации, у молодежи института много неиспользованных возможностей. Перед аттестацией совет молодых ученых и специалистов провел анкетирование, в результате которого выявились предпосылки для более широкого проявления способностей молодых ученых и специалистов института.

**В. ШЕРСТКИН,**  
заместитель секретаря комитета ВЛКСМ по идеологии.

**К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ**

Сегодня в 14 часов в кабинете политпросвещения горкома партии состоится очередная семинар организаторов атеистической пропаганды.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

На днях представители парткома, рабочкома, комитета ВЛКСМ и председатели цехкомов профсоюза нашего совхоза проверили работу коллективов отделений нового тепличного комбината. Особое внимание обращалось на культуру производства, соблюдение правил технологии выращивания растений, состояние культуры.

## СОВМЕСТНАЯ ПРОВЕРКА

Проверки комиссиями такого состава теперь проводятся ежемесячно. Они дают возможность объективно оценить положение дел, вскрыть и устранить недостатки, обменяться положительным опытом работы. В частности, в ходе проведенной провер-

ки отмечалось улучшение работы, особенно в отделении № 2, которым руководит управляющая Л. А. Сибирякова. Этот комсомольско-молодежный коллектив комиссия признала лучшим по итогам работы за январь. Здесь в наибольшей степе-

ни проявилось стремление добиться присвоения в 1981 году коллективу нового тепличного комбината звания «Предприятие высокой культуры производства и образцового благоустройства», как намечено в социалистических обязательствах.

**Н. ГУРЬЕВА,**  
секретарь комитета ВЛКСМ совхоза «Белая Дача».



**«СТРОИТЬ быстро, экономно и на высоком техническом уровне», — сказано в проекте Основных направлений экономического и социального развития страны. Этими словами руководствуются строители Люберецкого района.**

С хорошими показателями завершили они десятую пятилетку. Во II, III и IV кварталах 1980 года району присуждалось переходящее Красное знамя МК КПСС, Мособлсовета, Мособлсвопрофа и МК ВЛКСМ.

На 1981 год намечен большой объем капитальных вложений. На промышленное строительство будет затрачено около 30 миллионов рублей. Продолжится реконструкция завода сельскохозяйственного машиностроения имени Ухтомского. Коллектив получит современные сооружения, отвечающие требованиям индустриальной эстетики.

Среди хозяйственных объектов на селе можно выделить птичники Томилинского объединения. Они рассчитаны почти на 60 тысяч мест. Племя объединение «Петровское» до наступления осенних холодов получит телатянок на 136 скотомест и склад корнеплодов на три тысячи тонн. А в колхозе имени Дзержинского будут построены теплицы на площади в шесть гектаров.

В районе активно проходит жилищное строительство. Только в 1980 году введено 122 тысячи квадратных метров жилья. В годы десятой пятилетки была намечена и решена задача по сносу барачного фонда. В одиннадцатой пятилетке из ветхих домов в благоустроенные переселят 1800

# ГОРИЗОНТЫ СТРОИТЕЛЕЙ

## О ПЛАНЕ РАЗВИТИЯ СТРОЕК НА 1981 ГОД

семей. Люберецкий район занимает одно из ведущих мест по масштабам жилищного строительства в Московской области.

В этом году получат новые дома Малаховский экспериментальный завод и автоколонна № 1787, опытно-производственное хозяйство «Коренево» и совхоз имени Моссовета, Институт горного дела и другие предприятия и организации.

За годы 9 и 10-й пятилеток в г. Люберцы поднялись новые жилые массивы. Это 113-й и 115-й кварталы, 4-й микрорайон с магазинами и комбинатами бытового обслуживания, предприятиями связи и детскими учреждениями. В этом году будет заложен 5-й микрорайон, примыкающий к 4-му. Его составят девятиэтажные жилые дома и группа четырнадцатизэтажных башен. Здесь дополнительно будут построены два детских сада и еще одна школа на 1176 мест.

Сейчас возводятся школы в 115-м квартале Люберец и поселке Люберецкого комбината стройматериалов.

В 1981 г. продолжается осуществление программы по полному удовлетворению потребности го-

родов и поселков района в воде. Ведутся работы по строительству водовода от системы «Мосводоканал».

В целях укрепления и развития материальной базы здравоохранения планом предусмотрено увеличить пропускную способность поликлиник и больниц. В стадии строительства находится 8 объектов здравоохранения. Так же последовательно планируются и решаются задачи развития материальной базы бытового обслуживания населения, учреждений культуры, торговли и общественного питания, теплоснабжения и благоустройства городов и поселков.

Среди объектов культурно-бытового назначения большой интерес жителей района вызывает сооружение нового современного кинотеатра в центральной части города Люберцы. Горожане приняли активное участие в конкурсе на его название. В конце текущего года кинотеатр откроется. Должен войти в эксплуатацию и клуб на 300 мест в поселке Коренево. А в поселке коврового комбината закончится строительство большого спортивного комплекса с двумя бассейнами.

Еще в 1972 году строители района начали внедрять бригадный подряд, который позволяет добиваться высоких экономических показателей. Сейчас по методу Н. А. Злобина работает 120 строительных бригад района. 26 бригад планируют переход на этот метод в 1981 году. 8 бригад борются за звание коллектива высокой культуры производства и организации труда.

Успешно начали первый год новой пятилетки бригады, возглавляемые Иваном Егоровичем Золотаревым, Сергеем Николаевичем Бизюковым, Борисом Алексеевичем Жуковым, Алексеем Ивановичем Котовым. Эти коллективы показывают образцы высокоэффективного и качественного труда, добиваются умелой организации трудового процесса.

Важной задачей, выдвинутой в проекте ЦК КПСС к XXVI съезду, является сокращение объема незавершенного строительства. В районе принимаются меры для решения этой проблемы. Крупнейшая строительная организация района — трест «Обострой» № 2 планирует на 1981 год сократить объем «незавершенки» на 2 миллиона рублей.

В преддверии XXVI съезда КПСС строители Люберецкого района трудятся по-ударному, преисполненные решимости с честью выполнить социалистические обязательства года — завершить план к 29 декабря и обеспечить ввод 80 процентов объектов с оценкой «хорошо» и «отлично».

**С. ГУСЕВ,**  
инструктор Люберецкого  
ГК КПСС.

## ТОВАРЫ — НАРОДУ



**ТУРКМЕНСКАЯ ССР.** Во многие уголки нашей страны поставляют Ашхабадский завод бытовой химии свою продукцию — стиральные порошки, моющие средства, различные изделия из пластмасс и синтетических материалов.

**НА СНИМКЕ:** работница цеха по выпуску отбеливающих и моющих синтетических средств Татьяна Синица с продукцией, аттестованной государственным Знаком качества.

(Фотохроника ТАСС).

## ВНИМАНИЕ: ИНТЕРЕСНЫЙ ОПЫТ

### Еще одна профессия ОПИЛОК

Название продукции, выпуск которой налаживает Харовский лесопильно-деревообрабатывающий комбинат, известно пока лишь немногим специалистам — паркет. Это квадратная плитка с тридцати-сорокасантиметровый стороной, изготовленная из прессованных опилок. Лицевая ее сторона заклеена шпоном — примерно таким же, как и у мебельных панелей. Вологодские строители уже настлаивают ее в квартирах новых домов, и новоселы довольны: полы из паркетита и выглядят красиво, и моются легко.

Немаловажное достоинство нового материала — его необычайная дешевизна. Ведь сделан он, если не считать облицовки, из отходов лесопиления, которые не находили прежде применения.

Правда, харовские лесопильщики достигли у себя на комбинате довольно высокого коэффициента использования сырья — довели его до 88 процентов. Но все же в опилки уходило десятки тысяч кубометров древесины в год.

Харовский комбинат может по праву считаться пионером полезного, экономически выгодного дела.

Опыт харовских лесопильщиков можно использовать практически во всех районах страны, где обрабатывают древесину.

**В. ЖУКОВ,**  
корр. ТАСС.

## У ИНИЦИАТОРОВ ДОБРОГО ПОЧИНА

**СРЕДНЯЯ** урожайность картофеля в ОПХ «Коренево» за годы десятой пятилетки составила 216 центнеров с гектара. Это на 45 центнеров больше, чем в девятой. Соответственно возросло и среднегодовое валовое производство: в среднем за год кореневицы производят 5742 тонны картофеля, в том числе 3 тысячи тонн товарного. Растут также объемы поставок совхозам и колхозам семенного материала — суперэллиты и элиты.

В первом году новой пятилетки картофелеводы ОПХ «Коренево» выступили инициаторами доброго почина: бороться за высокий урожай «второго хлеба» и собрать его по 300 центнеров с гектара. Наш корреспондент Р. М. Фатющенко побывала у инициаторов и взяла интервью у главного агронома Любови Васильевны Шмелевой. Вопрос был такой: какими мероприятиями подкрепляется в хозяйстве осуществление намеченной цели? Ниже помещаем рассказ Л. В. Шмелевой.

Поскольку наше хозяйство опытно-производственное и мы работаем в тесной связи с учеными научно-исследовательского института по выращиванию картофеля, то, естественно, должны у себя постоянно опробовать технические и технологические новинки: именно на наших полях отрабатывается промышленная технология возделывания «вто-

рого хлеба». Поэтому в плане мероприятий много внимания уделено технике, культуре земледелия.

На плечи машин мы стараемся возложить как можно больше. В этом году они выполняют всю работу по подготовке почвы, полностью будет механизирована посадка клубней — ее мы проведем скоростными сажалками «СКМ-4» и «СКМ-6» с опускающимися бункерами. На выгрузке клубней из хранилищ используем электропогрузчики «Э-106» и выгрузчик «ТХБ-20», переборочные столы. Такой набор машин и механизмов даст возможность провести посадку быстро и качественно.

Но техника нужна еще для ухода за культурой, для ее уборки. На пониженных участках хорошие результаты дает при выполнении междурядной обработки специальный трактор «Т-70С». Он безотказно работает даже при повышенной влажности.

Подготовка полей к уборке и сама копка клубней тоже будут полностью механизированы. Одновременно с удалением ботвы опрыскиваем картофельные плантации гербицидами, предназначенными для борьбы с грибовыми заболеваниями. Это предохраняет клубни от поражения болезнями.

В прошлом году кроме картофелекопалок мы применили на уборке высокопроизводительный

комбайн «КСК-4». Нашим механизаторам удалось на нем не только поднять выработку до двух с половиной гектаров, но и обеспечить высокое качество уборки. В этом году площадь комбайновой уборки увеличится, а потери соответственно уменьшатся.

Лучшему использованию техники, предназначенной для выращивания картофеля, у нас способствует звеньевая организация труда картофелеводов. Звенья укомплектованы высококвалифицированными, опытными механизаторами. В эти дни пятеро из них посланы на учебу в Яхромский совхоз-техникум.

Большим нашим резервом увеличения урожайности картофеля мы считаем непрерывное улучшение сортового состава. Так, в этом году мы планируем расширить площади посадок под новые перспективные сортами «домодовский» и «раменский» на 67 гектаров. Кроме того, что эти сорта высокоурожайные, они — разной скороспелости, а это снизит напряженность работы в страдную пору посадки и уборки клубней. Есть у внедряемых нашим хозяйством сортов и еще одно качество — устойчивость к заболеваниям, что тоже увеличивает сборы.

Сейчас семенной материал тщательно хранится. Недавняя проверка показала, что состояние клубней хорошее и они пока еще не требуют переборки. Ее, види-

мо, придется делать в марте.

В эти дни мы много внимания уделяем работе отряда плодородия. В среднем на гектар посадок картофеля планируем внести по 80 тонн органических и по 15 центнеров минеральных удобрений. Но это в среднем. Заправку же почвы мы проводим с учетом особенностей полей. Большая работа выполнена по их известкованию. Это тоже даст определенную прибавку к урожаю.

Все планы, все мероприятия только тогда воплощаются в жизнь, когда ими проникнуты люди. Коллектив нашего хозяйства — дружный, трудолюбивый, активный. После изучения и обсуждения проекта основных направлений развития страны его трудовой настрой стал еще выше.

Все наши планы мероприятий, направленных на повышение квалификации картофелеводов, усиление плодородия полей, лучшую подготовку семенного материала и техники и т. д., рассчитаны на обычные погодные условия. Но они часто меняются — то сплошные дожди летом, то засуха. И тогда особое значение приобретает творческое отношение специалистов и механизаторов к технологии возделывания картофеля на каждой стадии работ, начиная от посадки клубней, ухода за посевами до уборки урожая и последующего хранения семенного материала. Только тогда будет гарантия успеха.

## ПИСЬМО С КОММЕНТАРИЯМИ

### О ПРАЧЕЧНЫХ И БАНЯХ

Я живу в г. Лыткарино и сдаю белье в стирку через приемный пункт № 10. Но получить его обратно — проблема.

**А. СОКОЛОВСКАЯ.**

Подобные письма присылают жители Люберец, поселка Дзержинского, жалуются еще и на то, что не всегда хорошо стирают. Иногда приходят письма о недостатках в работе бань.

Мы попросили прокомментировать эти письма и рассказать о том, что делается для улучшения бытового и коммунального обслуживания населения начальника Люберецкого городского управления коммунального хозяйства А. И. Кузина. Вот что он рассказал:

— Многие жалобы справедливы. Прачечная № 2 в г. Лыткарино обслуживает пять приемных пунктов, в месяц здесь стирают около 30 тонн белья. С планом коллектив справляется. А жалобы все-таки поступают. По-

чему? Одна автомашинка, которая обслуживает эту прачечную, не успевает своевременно доставлять белье на приемные пункты. Нужны еще две машины. Сейчас эта транспортная проблема решается в областном управлении коммунального хозяйства. Думается, что она будет решена. Что же касается наших внутренних резервов, то коллектив управления делает все, чтобы устранить имеющиеся недостатки в работе.

В ближайшее время прачечная № 2 закрывается на ремонт, он необходим. Но это не отразится на обслуживании населения, так как в середине февраля вступит в строй вторая прачечная — № 1 в поселке ТЭЦ-22. Сейчас здесь устанавливается после реконст-

рукции новое, более мощное оборудование из ГДР и Чехословакии. Загрузка каждой из этих машин — 180 кг белья в час. А сейчас машина стирает в час 75 килограммов. Сократятся сроки стирки, улучшится ее качество.

Будет развиваться и сеть приемных пунктов. Их в 11-й пятилетке будет 20 (сейчас — 15), откроются такие пункты в Краскове, деревне Марусино, Октябрьском поселке. Намечается открыть и передвижной приемный пункт.

— Планируется ли строительство бань?

— Сейчас их в районе — 12, а в Люберецах — две. В ближайшее несколько лет в районе вой-

дут в строй еще три бани: на Инициативной улице и в 113-м квартале Люберец и в Малаховке. Их будут строить, согласно решению сессии Люберецкого городского Совета народных депутатов от 3 июня 1980 г., завод им. Ухтомского, комбинат ВИНТИ и Малаховский опытный механический завод.

— Как обстоит дело со строительством?

— Отведены земельные участки, у комбината ВИНТИ оформлена уже проектно-сметная документация, на заводе им. Ухтомского и ММЗе документация будет готова в первой половине года. Бани очень удобные, по 100 мест в отделении, со встроенной прачечной, плавальным бассейном, парной; ориентировочная стоимость каждой бани — 580 тысяч рублей. К строительству всех трех бань предприятия должны приступить в этом году.

## ХОТЯ ПИСЬМО НЕ НАПЕЧАТАНО

С письмом о необходимости отремонтировать козырек входного тамбура жилого дома № 11 по улице Центральной пос. Малаховка обратилась в редакцию И. А. Зайцева. Она писала, что не раз обращалась в ЖЭУ № 4, но меры не принимаются.

На запрос редакции получен ответ председателя исполкома Малаховского поссовета Ю. А. Ураева: «Ремонт козырька произведен. За недостаточный контроль над исполнением заявок жителей мастеру участка В. И. Соколову строго указано».



**НА ПРЕМЬЕРУ  
ФИЛЬМА —  
КОЛЛЕКТИВНО  
НАШЕ ИНТЕРВЬЮ**

В нашей газете уже сообщалось о том, что кинотеатру «Орбита» предоставлено почетное право проведения 15 февраля премьеры фильма «Особо важное задание». В связи с этим мы задали ряд вопросов директору кинотеатра Ю. Н. Забиякину.

**Как идет подготовка к премьере?**

Создан оргкомитет по разработке сценария кинопремьеры. Распространено 350 афиш, 10 тысяч листовок с содержанием фильма. Отпечатано 5 600 приглашений на фильм.

Параллельно велась работа по оформлению внешнего вида кинотеатра. Вывешены стенды с кинофотодокументами, рассказывающими об авторах картины, истории ее создания, сюжетной линии. Билеты на премьеру уже проданы. Они были распространены в кол-

лективах предприятий и организаций района.

**А если человек не попал на премьеру?**

Организована предварительная продажа билетов по коллективным заявкам на сеансы с 16 февраля по 1 марта. Тот факт, что на 4 февраля уже было продано 10 тысяч билетов, свидетельствует о большом интересе люберчан к выходу на экраны фильма «Особо важное задание».

Хотелось бы отметить особую активность, проявленную работниками таких предприятий, как Томилинский завод полупроводниковых приборов, Панковский ремонтно-механический завод, а также института горно-химического сырья. А коллектив производства по изготовлению изделий трикотажным способом коврового комбината сразу приобрел 103 билета, чтобы всем вместе побывать на демонстрации киноленты «Особо важное задание».

Мы приглашаем и другие организации подавать заявки на коллективный просмотр этого фильма.

Интервью взяла  
**Э. БОРИСОВА.**

**НА РЫБАЛКЕ  
В ВЫХОДНОЙ  
ДЕНЬ**

Редко выпадает такая неделя, чтобы в выходные дни многие работники завода им. Ухтомского — любители рыбной ловли не отправлялись на подмосковные озера, реки, водохранилища.

Едут небольшими группами. За полтора-два часа пригородные электропоезда доставляют их в живописные места. И дело не только в том, кто сколько поймает рыбы. Выезд на лоно природы — прекрасный вид отдыха.

Вот и недавно наладчики А. Колесников и И. Рябкин из бюро наладки отдела главного технолога, инженер отдела № 94 А. Мешков ездили на подледный лов на Шатурские озера и на речку Ялму. Там встретили они и других сельмащевцев — ветерана труда Н. Абрамова, Ю. Байкова...

Хорошим был этот воскресный отдых, на память о котором остались фотокарточки. Ведь кроме удочек рыболовы брали с собой и фотоаппараты.

**А. БЕЛОВ.**

**ВСЕРОССИЙСКИЙ ИНСТИТУТ ПОВЫШЕНИЯ  
КВАЛИФИКАЦИИ РУКОВОДЯЩИХ РАБОТНИКОВ И  
СПЕЦИАЛИСТОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА  
МИНИСТЕРСТВА СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РСФСР  
ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС**

на замещение вакантной должности доцента или старшего преподавателя по кафедре экономики сельскохозяйственного производства.

Срок конкурса — месяц со дня публикации. Заявления и документы направлять на имя директора института по адресу: 140051, пос. Косино Люберецкого района, ул. Моссовета, 38.  
Телефон 553-00-08, доб. 1-54.

1-1

**ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГОРФИНОТДЕЛ**

доводит до сведения владельцев кооперативных гаражей, что 15 февраля наступает срок уплаты налога со строений и земельной ренты.

Членам кооперативов уплату налога произвести в правление ГСК, а председателям кооперативов — централизованно в сберегательную кассу на счет горфинотдела.

Инвалиды Великой Отечественной войны I и II группы от уплаты налога освобождаются.

1-1

**УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!**

Магазин № 17 с 11 по 15 февраля проводит выставку-продажу женских трикотажных изделий Косинского производственного трикотажного объединения. В широком ассортименте будут представлены жакеты, джемперы, платья, костюмы, юбки.

Для лучшего изучения покупательского спроса будет проведен анкетный опрос покупателей.

Адрес магазина: Люберцы, ул. Льва Толстого, д. 26.  
Проезд: от ст. Люберцы авт. 8 и 26 до ост. «ул. Льва Толстого».

**ПРОМТОРГ**

1-2

**ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ  
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ И ГРАЖДАН  
ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА И г. ЛЫТКАРИНО!**

Для обеспечения пожарной безопасности на объектах сельского хозяйства и предупреждения пожаров в период зимовки скота и птицы руководители хозяйств обязаны:

— **КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕТИТЬ** эксплуатацию теплогенераторов, водогрейных котлов и других теплопроизводящих установок, не отвечающих противопожарным требованиям;

— **ЗАПРЕТИТЬ** курение и игру детей с огнем возле скирд и складов сена и соломы в местах постоянного и временного их хранения;

— **НЕЛЬЗЯ** складировать сено, солому и другие грубые корма в непосредственной близости от линии воздушных электропередач или под ними;

— **НЕ ДОПУСКАТЬ** эксплуатацию неисправных печей, а также устройство временных и электронагревательных приборов;

— **УСТАНОВИТЬ** постоянный надзор за состоянием электросети как наружным осмотром, так и с помощью приборов, немедленно устранять неисправности, могущие вызвать искрение, нагревание проводов и короткое замыкание;

— **НЕ ДОПУСКАТЬ** применение некалиброванных плавких вставок («жучков») для защиты электросетей;

— **НА СЛУЧАЙ** аварии и отключения электрического освещения иметь в запасе и применять электрические переносные фонари;

— **У ВОРОТ, У ДВЕРЕЙ** и в проходах животноводческих помещений не складывать корма, не загромождать выходы, как основные, так и запасные; в зимнее время регулярно очищать их от снега. Ворота и двери закрывать только на легкооткрываемые задвижки, крючки или щеколды. Применение замков для этих целей категорически **ЗАПРЕЩАЕТСЯ**;

— **СОДЕРЖАТЬ** средства пожаротушения, сигнализации, связи и оповещения о пожаре в технически исправном состоянии;

— **НА ФЕРМАХ ОРГАНИЗОВАТЬ** круглосуточное дежурство ответственных лиц, а также проведение занятий с членами добровольных пожарных дружин;

— **ОБУЧИТЬ** всех работников животноводства, механизаторов и работников складов правилам пожарной безопасности, правилам работы с первичными средствами пожаротушения, способом эвакуации животных, машин и товарно-материальных ценностей;

— **НА СЛУЧАЙ** возникновения пожара отработать способы оповещения ДПД, организации тушения и вызов дополнительной пожарной помощи по телефону 01 или 553-27-50.

Райсовет ВДПО УВД. 2-2

**МЕСЯЧНИК ОБОРОННО-МАССОВОЙ  
РАБОТЫ  
ОТЗОВИТЕСЬ, ВЕТЕРАНЫ!**

Ленинградская газета «Смена» постоянно принимает для публикации письма людей, потерявших близких во время блокады города и при эвакуации и желающих установить судьбу своих родных — воинов Ленинградского и Волховского фронтов, а также письма однополчан, разыскивающих ленинградцев — боевых товарищей по годам Великой Отечественной войны.

Адрес для писем: 191023, Ленинград, Фонтанка, 59, «Смена», отдел «Отзовитесь!».

**Г. БРАЙЛОВСКИЙ,**  
заведующий отделом.

Совет ветеранов бывшего эвакогоспиталя 2963 разыскивает медсестер Надежду Панарину, Нину Шустову, Александру Голоконникову, Дору Хатрусову, Александру Названцеву и других, а также врачей М. Г. Семину и Е. И. Соголову. Просьба откликнуться по адресу: 330001, г. Запорожье, ул. Дивногорская, дом 20, кв. 25, Беловой Лидии Петровне.

В 1975 и в 1980 годах ветераны госпиталя собирались на встречи, но о судьбах многих бывших сослуживцев совет ветеранов не имеет сведений.

По поручению совета ветеранов госпиталя  
**Л. БЕЛОВА.**

**СТИХИ ДЛЯ ВАШИХ ДЕТЕЙ  
БЕРЕЗКА У ДОРОЖКИ**

Сережки у дорожки,  
В сережках — семена:  
Их у лесной дорожки  
Рассыпала она,

Чтоб у лесной дорожки  
Росли всегда березки!  
**В. МУСАТОВ.**



Наступившая оттепель нравится малышам. Наш фотокорреспондент О. Грицев сфотографировал воспитанников яслей-сада № 47 Томилинской птицефабрики, когда на прогулке они лепили снежную бабу.

Редактор **П. В. СПИРОВ.**

**К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН, ИМЕЮЩИХ ДОМОВЛАДЕНИЯ НА  
ПРАВАХ ЛИЧНОЙ СОБСТВЕННОСТИ**

Во избежание несчастного случая Люберецкий трест газового хозяйства просит вас через ВДПО (г. Люберцы, проспект Лермонтова, 122, тел. 553-38-41) проверить состояние дымоходов и представить акт в эксплуатационные службы.

При отсутствии акта в эксплуатационной службе трест без предупреждения будет производить отключение газа.

Люберецкий трест газового хозяйства.  
3-3

**В кинотеатрах и  
Дворцах культуры**

**В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ**

11 февраля. Творческая встреча с поэтами Ю. Мельниковым, В. Коркиным, В. Парфентьевым. В программе: 1. Выступление поэтов. 2. Художественный фильм. 3. Книжная ярмарка. Начало в 19 часов.

**В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»**

Сегодня: «ХЛЕБ, ЗОЛОТО, НАГАН» — 11, 13, 15, 16-30, 18, 19-40, 21.

**В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»**

Сегодня: «РАННЯЯ РЖАВЧИНА» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

**В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»**

Сегодня: «ГРАЖДАНИН ЛЕШКА» — 17-15, 19-30 (удлиненная программа).

**В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО**

Сегодня: «26 ДНЕЙ ИЗ ЖИЗНИ ДОСТОЕВСКОГО» — 13, 18, 21.

**ТЕЛЕВИДЕНИЕ**

**ВТОРНИК, 10 ФЕВРАЛЯ  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

- 8.00 Время.
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 «Белые ночи». Фильм.
- 10.35 В мире животных.
- 14.30 Новости.
- 15.20 Концерт.
- 15.50 Адреса молодых.
- 16.50 Чемпионат мира по хоккею с мячом.
- 17.35 Документальный телефильм.
- 18.30 Веселые нотки.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Человек и закон.
- 19.30 Выступление Государственного ансамбля танца Белорусской ССР.
- 19.55 «Карл Маркс. Молодые годы». Художественный телефильм. 1-я серия.
- 21.00 Время.
- 21.35 Продолжаем разговор о музыке.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

- 19.00 Москва.
  - 19.30 Чемпионат СССР по классической борьбе. Передача из Ростова-на-Дону.
  - 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
  - 20.30 Концерт советской песни.
  - 20.55 «Наша биография». Документальный фильм.
  - 21.45 Московские новости.
  - 22.00 «Правила игры». Телеспектакль.
- ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**
- 19.00 Международная панорама.
  - 19.45 «Воркута». Документальный телефильм.
  - 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
  - 20.15 Чемпионат СССР по баскетболу.

- Женщины. «Динамо» — «Спартак» (Ленинград).
- 20.55 Л. Бетховен — Концерт для скрипки с оркестром ре мажор.
- 21.40 Программа короткометражных художественных фильмов.

**СРЕДА, 11 ФЕВРАЛЯ  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

- 8.00 Время.
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 Программа мультфильмов.
- 9.35 «Карл Маркс. Молодые годы». Художественный телефильм. 1-я серия.
- 10.40 Ф. Шопен — Концерт № 1 для фортепиано с оркестром.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Программа документальных фильмов.
- 15.40 Родная природа.
- 16.00 Наставник. Тележурнал.
- 16.30 Шахматная школа.
- 17.00 Родом из детства. Произведения А. Фадеева.
- 17.40 Наш адрес — Советский Союз.
- 18.05 Отзовитесь, горнисты!
- 18.35 Мультфильм.

- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Почта программы «Время».
- 19.35 Концерт советской песни.
- 19.50 «Карл Маркс. Молодые годы». Художественный телефильм. 2-я серия.
- 21.00 Время.
- 21.35 К 70-летию со дня рождения М. В. Келдыша.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**

- 19.00 Москва.
  - 19.30 Справочное бюро.
  - 19.45 Концерт.
  - 20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
  - 20.30 Подмосковье.
  - 21.00 Программа научно-популярных фильмов.
  - 21.45 Московские новости.
  - 22.00 Реклама.
  - 22.15 По вашим письмам.
  - 23.00 «Континент без границ». Фильм.
- ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА**
- 19.00 Чемпионат СССР по хоккею.
  - 21.00 А. Глазунов — Пятая симфония.
  - 21.40 «Маскарад». Фильм.

**НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:**

Почт. инд. 140005,  
г. Люберцы-5,  
ул. Красноармейская,  
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы: сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответственный секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1